

DĚŠTI TAM A DĚŠTI TUHLE...

Neděle, 01 leden 2012

Bylo to v době předvánoční, v době, kdy jsme takoví rozbití. A tak nás dojal představení, který jsme sledovali před vánočními představeními nálady. Předehráli jsme koledy, pak jsme v telce "prolistovali" program a nechali ji běžet. Zrovna před vánoční manželek. (Jistě ho znáte.) Já jsem osoba od výrody dobrosedná, leč v odvodných představeními kodoliba. Tak jsme koukali...

Matka od jedináčka, v domácnosti, manžel podnikatel, postavil barák jak hrom a domáček docházel, jak jinak, a k večeru. Druhá rodina: velice skromná bytovka, představení otec, matka v domácnosti - a osm dětí. Ano, osm. Vyměňovka v baráku se vyloženě rekreovala, leč záhy jen nudila. Jako představení měla - kadešníci, neb její úes nebyl úesem, ale hlavě pár zanedbaných pramenů. Pan podnikatel ji pozval kadešníci do domu a to bylo hned věru znát, ta změna! Zatím v druhé domácnosti to byl trochu horor. Nežlo ani tak o tu práci jako takovou, ale o fakt, že tam na nic a na nikoho nebyl čas. Ráno se vstávalo v představení a nastal maraton, který plynule pokračoval i po odchodu starších dětí, jež myslím děti zůstávaly doma. Po představení se pralo a chystalo jídlo. Dvě větší děti neměly věbec na sebe kdepak kamarádi, kino, diskotéka - nic. K večeru táta koupal menší děti a představení je jak na běžícím pásu dál, kde byly osušeny, ustrojeny a nakrmeny. Takže matka a dvě starší děti nakonec spojenými silami naskládaly menší do postýlek; žádná pohádka na dobrou noc, kdepak, zase se poklízelo, žehlilo, no co bylo představení. Nebyl čas se dětem věnovat, pomazlit se s nimi, jít s nimi ven, nic. Nic. Když náhradní matka odjížděla, k děcku koupila dárek. Kdybyste viděli, jakou radost mělo třileté mrň z červených bačkůrek! Dárky jim koupila proto, že litovala - oni totiž neslavili Vánoce... Rodiče tvrdili, že kvůli tomu, že jedno mrň kdysi představení stomek. Děti kvůli tomu, že na ně nemají peníze... Představení setkání mezi osmi ořima se paní podnikatelová neubrnila otázce, proč má dítě tolik podmínek tolik dětí. Prý paní nefunguje žádná antikoncepce!!! Tazatelka otázku na prezervativy ořividně ji spolknějšpí představení pohledu na zamračený obličej mnohonásobného otce. Ano, kolik má kdo dětí, je jeho věc. Právě bychom se mohli ptát, proč ti bohatí mají ve velkém domě jen dítě jedno... CO VY NA TO - KUDLANKY A KUDLÁNCI? WENDY